



♦ 1 июня – Международный день защиты детей



Весёлый переполох

В минувшую среду весёлый сюрприз ожидал маленьких пациентов, пришедших с родителями на приём к врачам в городскую детскую поликлинику.

Театрализованное представление началось с конкурса рисунков на асфальте. Пока дети позали с мелками по серому «холсту», за них в теничке болели бабушки и дедушки, мамы и папы. Кто же будет первым?!

Рисунки вышли настолько забавными и жизнерадостными, что все без исключения юные дарования получили подарки.

Героиней праздника и всеобщим любимцем детворы стала альпака (белая лама) - симпатичное животное с добрым нравом.

Ростовая кукла «Белоснежка» водила хороводы, да так увлекательно, что к хороводу присоединилась даже альпака.

- Огромная благодарность нашим друзьям, которые помогли организовать такой чудесный праздник для маленьких пациентов, - говорит главный врач Георгиевской городской детской

поликлиники Инга Боева. – В частности, владельцу георгиевского контактного зоопарка «Берендеево» Алексею Кудинову.

- Хоровод с викториной и конкурсами нам организовало агентство «Fresh шоу», - продолжает старшая медсестра отделения восстановительного лечения Марина Максимова, - также каждый год очень помогает Дмитрий Ходаков. Большую помощь в организации праздника оказали наши неизменные помощники – волонтёры из колледжа «Интеграл». Спасибо им огромное от медицинского персонала поликлиники, детей и их родителей.

Психолог детской поликлиники Лидия Шипилова в разговоре со мной отметила не только высокий эмоциональный, но и лечебный эффект от проведённого шоу.

Ведь дети в этот день проявили повышенную активность и интерес к жизни!

Фото и текст
Геннадия САЛИМОВА.